

- ▶ 感恩節主日後愛宴。
- ▼ 以過去收成後保存的紅藜、小米、苦茶籽、樹豆、愛玉子，象徵為未來的收穫預獻感恩。



「農人辛苦耕作忙，好種田中撒放，卻賴神手勤灌溉，依時培育滋養……」Nanpu（南布）中會Uaasik（復興）教會在11月20日進行感恩節主日禮拜。講台前擺放弟兄姊妹們獻上的農產品收成：愛玉、百香果、柑橘、香蕉、南瓜、玉米、芋頭等；Uaasik教會牧師Aka Lubi Lin（林蔚珈）在禮拜正式開始前特別提醒眾弟兄姊妹：若沒有上帝，何來開花結果？一切收穫都是上帝恩典，理當為此獻上感恩。

當天禮拜的主題經文是馬可福音14章3節，該經文背景是逾越節前夕，眾人相當忙碌，且有人正密謀要抓捕耶穌；但西門卻在這個時候開放自己的家與心來接待耶穌，另有位女子打破玉瓶、用珍貴香膏來膏抹耶穌。Aka Lubi Lin牧師指出，這位女子不只是愛耶穌，更是瞭解耶穌將來的受難與拯救，從她打破玉瓶的行動可以看出她早已下定決心，把握關鍵時刻、毫無保留也毫不猶豫地為上帝獻上、回應恩典，是「為了那還沒發生的感恩與奉獻」。



特色教會觀摩 | 101 | 南布中會復興教會

為未見的感恩 守收穫的果實

資料提供 | 南布中會復興教會、台灣教會公報社

因著對上帝的信，雖尚未看見卻仍為之勤奮與感謝，這是正在建堂的Uaasik教會操練的功課。

位在高雄市桃源區復興里的Uaasik教會，設教源起要追溯到70年以前；Bunun（布農）中會故Talima Nahaisulan（黃順利）牧師從東部跨越中央山脈、來到高雄桃源，自梅山、樟山開始傳福音，一路來到建山、二集團。至今，桃源區宣教已有70週年，而Uaasik教會正式設教則是在1955年。

初期在舊部落時，信徒們在茅草、木造的聚會所禮拜；後來部落遷到現址，信徒江阿招（Chiang Takisnabuan（謝進重）長老的岳母）奉獻土地建堂；主堂據傳是由位在南投縣的Bunun Ciubu（中布）中會Mahavun（久美）教會信徒工班協助建設，而副堂

則由Uaasik教會信徒共同建立。因此，Uaasik教會舊禮拜堂不只是聚會場所，也是主內弟兄姊妹們與上帝、與彼此同工的見證。

該禮拜堂使用約50多年歲月，因空間已逐漸不敷使用，決議重建。Uaasik教會約在20、30年前就開始預備建堂基金，也與建築師溝通、召開會議，但部落教會還要處理原保地問題，難免有較多挑戰，重建步伐並沒有那麼快速。Aka Lubi Lin牧師受訪時表示，多次討論後，眾人逐漸凝聚共識；針對新堂藍圖，禮拜堂和多功能教室都將著重在「無障礙空間」的設計，方便不同年齡與需要的弟兄姊妹進出、使用，「我們希望教會成為部落族人喜愛的地方。」

▶ 臨時聚會所。



▶ 第二代禮拜堂（拆除禮拜）。

